

# 正誤表

2009年6月1日

弊社書籍『気胸・嚢胞性肺疾患 規約・用語・ガイドライン 2009年版』2009年5月20日  
第2版 第1刷発行（奥付をご参照ください）の記載に一部誤りがございました。

以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
36頁 上から4行目	村田 陽一 博士	村田 修一 博士